



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Офицеры Крыма и члены их семей стали победителями финала V Всероссийского конкурса художественной самодеятельности СК России «Петровским следственным канцеляриям – виват!»



Сразу несколько наград привезли представители Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю с финала V Всероссийского конкурса художественной ведомственной самодеятельности: «Петровским следственным канцеляриям – Виват!», который состоялся на сцене киноконцертного зала Следственного комитета России в Москве.

Сотрудники ведомства и члены их семей демонстрировали свои таланты в номинациях «вокал», «вокальные коллективы», «авторская песня», «актерское мастерство», «исполнительское мастерство». Участники в разных возрастных группах исполняли стихи и



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

песни знаменитых авторов, а также собственного сочинения, виртуозно играли на музыкальных инструментах.

Полуостров представила творческая делегация в составе старшего следователя управления по расследованию особо важных дел Евгения Сальникова, заместителя руководителя следственного отдела по Гагаринскому району города Севастополя Ильи Полупанова и детей сотрудников – Алины Ротовой, Артема и Дмитрия Барчуковых.

Для финала Евгений Сальников выбрал песню «Пропавшим без вести», музыку к которой написал Владимир Кубышко - генерал-лейтенант внутренней службы, а на эстраде исполнил заслуженный артист Российской Федерации Николай Носков. Дуэт Ильи Полупанова и Алины Ротовой представил песню «Встанем...». 12-летний Дмитрий Барчуков проникновенно прочитал стих Константина Симонова «Самый первый», его 6-летний брат Артем исполнил «Песню о маленьком трубаче». Все композиции выступающих были посвящены героическим подвигам советского народа в Великой Отечественной войне и знаменитым соотечественникам.

Члены жюри по достоинству оценили творческие номера представителей ГСУ по Республике Крым и городу Севастополю. В номинации «Вокал» до 10 лет победителем стал Артем Барчуков. Его брат Дмитрий также занял первое место - в номинации «Актерское мастерство» 11-15 лет. Евгений Сальников взял серебро в номинации «Вокал» 16 лет и старше, а дуэт Ильи Полупанова и Алины Ротовой был отмечен почетным дипломом участников.

В завершение конкурса руководитель управления воспитательной работы СК России, Герой России Сергей Васильевич Петров вручил победителям и призерам награды, а также ценные подарки от имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации. А в декабре 2022 года победители примут участие в гала-концерте на сцене Малого театра России.

**Коллектив ГСУ по Республике Крым и городу Севастополю поздравляет победителей и участников и гордится их творческими результатами!**

## Изображения





Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю



22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1742635>